



Container	Sizes	out. min. ø	out. max. ø	min. - max. sect.		Tyre sizes		Steam	Electric
1 a	600 x 180	490	600	125	160	145 x 10	165/70 x 13	105207S	105207E
2 a	700 x 200	600	690	130	185	155 x 13	195 x 15	105208S	105208E
3 a	800 x 220	625	800	165	200	195 x 15	225/75 x 15	105209S	105209E
3 as	850 x 220	770	850	200	235	8.5 x 17.5	245/70 x 19.5	105210S	105210E
4 a	980 x 230	855	965	200	235	9.00 x 16	8.25 x 20	105212S	105212E
5 a	1070 x 275	1015	1050	255	280	9.00 x 20	10.00 x 20	105213S	105213E
6 a	1140 x 320	1075	1135	275	315	11.00 x 20	12.00 x 20	105214S	105214E
8 a	1305 x 330	1180	1300	315	400	12.00 x 24	15.5 x 25	105216S	105216E
9 a	1400 x 360	1200	1360	320	450	13.00 x 24	17.5 x 25	105217S	105217E
10 a	1520 x 385	1320	1500	325	520	17.5 x 25	20.5 x 25	105218S	105218E
11 a	1620 x 480	1330	1560	340	520	17.5 x 25	23.5 x 25	105219S	105219E
12 a	1770 x 510	1570	1750	430	460	20.5 x 25	26.5 x 25	105220S	105220E
13 a	1860 x 530	1615	1830	490	610	23.5 x 25	18.00 x 33	105221S	105221E
14 a	2010 x 750	1730	1960	600	750	26.5 x 25	29.5 x 29	105222S	105222E

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

Modello / Model / Modèle / Model	TR 10 N	TR 11 N	TR 12 N	TR 15 N	TR 18 N	TR 23 N
Misura minima del pneumatico / Min. size of tyre / Dimension min. du pneu / Min. Reifengröße	145-10	145-10	145-10	750-20	1200-24	20.0-25
Misura massima del pneumatico / Max. size of tyre / Dimension max. du pneu / Max. Reifengröße	195-14	750-16	245/75-19.5	385/65-22.5	20.2-25	35/65-33
Diametro massimo del pneumatico / Max. diam of tyre / Diam max. du pneu / Max. Reifendurchmesser	690	840	860	1135	1550	2050
Sezione massima del pneumatico / Max. section of tyre / Sect. max. du pneu / Max. Reifenbreite	205	235	265	390	550	920
Potenza motore Kw / Motor power Kw / Puissance moteur Kw / Motorstärke Kw	4	4	4	4	5.5 + 3	5.5 + 4
Consumo vapore a regime kg/h / Steam consumption while running Kg/h / Consommation vapeur à régime Kg/h / Dampfverbrauch in Betrieb Kw/S	25	25	30	36	80	150
Consumo aria Lt/h / Air consumption Lt/h / Consommation air Lt/h / Luftverbrauch Lt/S	70	70	80	140	230	350
Consumo elettrico (risc. a vapore) Kw/h / Electrical consumption (steam heating) Kw/h / Consom. électrique (chauffage à la vapeur) Kw/h / Elektr. Verbrauch (Dampfheizung) Kw/S	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5
Consumo elettrico Kw/h / Electrical consumption Kw/h / Consommation électrique Kw/h / Elektr. Verbrauch Kw/S	22	22	22	30		
Massima pressione aria Bar / Max. air pressure Bar / Pression max. air Bar / Max. Luftdruck Kw/S	14	14	14	15	18	18
Larghezza / Width / Largeur / Breite	1300	1400	1500	1900	2500	2900
Lunghezza / Length / Longueur / Länge	1000	1150	1300	2600	4000	3200
Altezza / Height / Hauteur / Hoehe	1650	1750	1850	2200	4100	4800
Peso / Weight / Poids / Gewicht - (Kg)	1700	1900	2300	4500	18000	28000